



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΑΤΤΙΚΗΣ  
**ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ & ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ  
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
2<sup>ο</sup> Κ.Ε.Σ.Υ. ΠΕΙΡΑΙΑ**

Ταχ. Δ/ση : Παπαστράτου 14  
Τ.Κ. : 18545  
Τηλ. : 210 4111114 - 6980365602  
Πληροφορίες: Δρ. Ηλιοπούλου Ευσταθία

Πειραιάς 23-4-  
2020  
ΑΡ. ΠΡΩΤ.:153Α

**Προς: Διευθυντές Σχολικών Μονάδων  
Αρμοδιότητας 2ου ΚΕΣΥ ΠΕΙΡΑΙΑ  
Κοιν: 6ο ΠΕΚΕΣ  
ΔΠΕ ΠΕΙΡΑΙΑ  
ΔΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ**

**Θέμα: “Διαδικασία Υποβολής Αιτημάτων στο 2ο ΚΕΣΥ Πειραιά”**

**Σχετ: Έγγραφο με αρ. πρ. Φ41/5565- 21-4-2020 του Γραφείου Νομικής Υποστήριξης της ΠΔΕ Αττικής.**

Στο πλαίσιο της λήψης έκτακτων μέτρων για την προστασία της δημόσιας υγείας από τη διασπορά της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, ιδίως με την εφαρμογή της εκ περιτροπής εργασίας και της τηλεργασίας του προσωπικού των φορέων του δημόσιου τομέα, αλλά και λόγω της ολοένα αυξανόμενης ανάγκης να διεκπεραιώνουν οι πολίτες και οι επιχειρήσεις τις υποθέσεις τους και να συναλλάσσονται με τους φορείς του δημόσιου τομέα, εξ αποστάσεως και κάνοντας χρήση ΤΠΕ, κρίνεται καθόλα αναγκαία η πιστή τήρηση της υποχρέωσης ηλεκτρονικής διακίνησης εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων μεταξύ των φορέων του δημόσιου τομέα και των πολιτών, προκειμένου να καταστεί εφικτός ο στόχος της επικοινωνίας, όπου αυτή απαιτείται, χωρίς αυτοπρόσωπη παρουσία του ενδιαφερομένου.

Δυνάμει των ανωτέρω σας ενημερώνουμε ότι, αναφορικά με τη διαδικασία υποβολής, από τους Γονείς και Κηδεμόνες, αιτήσεων προς τα Κέντρα Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ.), ακολουθείται η εξής διαδικασία:

- 1) Οι γονείς και κηδεμόνες εντοπίζουν το αρμόδιο Κ.Ε.Σ.Υ., στο οποίο ανήκουν, στην ιστοσελίδα της ΠΔΕ Αττικής, στον κάτωθι υπερσύνδεσμο: <https://pdeattikis.gr/index.php/pdeattikis/supervised-units/5-kesy>
- 2) Συγκεντρώνουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία,
- 3) Συμπληρώνουν με τα απαραίτητα στοιχεία τη σχετική αίτηση, υπόδειγμα της οποίας θα πρέπει να έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του κάθε

Κ.Ε.Σ.Υ.,

- 4) Δημιουργούν μέσα από την πλατφόρμα gov.gr (<https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/upeuthune-delose-kai-exousiodotese/ekdose-upeuthunes-deloses>) ψηφιακή Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία συμπληρώνουν το εξής κείμενο: **«Δηλώνω Υπεύθυνα ότι είμαι ο γονέας / κηδεμόνας του (Όνοματεπώνυμο του μαθητή) και ότι τα δικαιολογητικά τα οποία υποβάλω είναι γνήσια και αληθή»**,
- 5) Αποστέλλουν, στις διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου των Κ.Ε.Σ.Υ., σε μορφή αρχείου pdf: α) τα δικαιολογητικά, β) την αίτηση συμπληρωμένη και γ) την Υπεύθυνη Δήλωση.

Στην ιστοσελίδα του 2ου ΚΕΣΥ ΠΕΙΡΑΙΑ υπάρχουν πληροφορίες και ενεργοί σύνδεσμοι .

Παρακαλούμε, όπως ενημερωθεί τόσο ο σύλλογος διδασκόντων, όσο και οι γονείς & κηδεμόνες.

Αναμένουμε για τις δικές σας ενέργειες.

